

COSAVET 80 DF



Evaluare: Nu a fost evaluat încă?

[Pune o întrebare despre acest produs](#)

COSAVET 80 DF

Substanța activă: sulf 80%

Formulare: DF - granule dispersabile de culoare maro.

Toxicitate: toxic pentru organismele acvatice, poate provoca efecte adverse pe termen lung asupra mediului acvatic.

Mod de ambalare: plic 30g

Clasificare: fungicid de contact cu acțiune secundară împotriva acarienilor, împiedică înmulțirea masivă a păianjenului roșu.

Spectru de combatere: făinarea, patarea frunzelor și rapanul la legume, pomi fructiferi, vița de vie, flori.

Compatibilitate: este compatibil cu majoritatea insectofungicidelor. Insectofungicidele se adaugă după ce Cosavet 80 DF a fost încorporat în prealabil în soluție.

Mod de acțiune: este un fungicid de contact cu un înalt grad de eficiență în combaterea făinării, patării frunzelor și a rapanului. Produsul are și acțiune antiacaricidă. Are un bun efect remanent care se manifestă pe o durată de 7-10 zile pe zona tratată în funcție de condițiile locale. Este un fungicid de tip multisit care împiedică apariția formelor rezistente.

Mod de utilizare : tratamentele se aplică foliar pe vegetație, preventiv la avertizare sau când sunt condiții favorabile de dezvoltare a patogenilor. Un plic de 30g se dizolvă în 10 litri de apă.

Mar: 0,3%, 30g la 10 litri apă - făinarea (*Podosphaera leucotricha*). Tratamentele se aplică înainte de floare și după înflorire după ce s-a scuturat 10-15% din floare, până la perioada de formare a fructelor. Timp de pauză înainte de recoltare: 5 zile.

Vita de vie: 0,3%, 30g la 10 litri apă - făinarea (*Uncinula necator*). Tratamentele se aplică după floare, până la 3 săptămâni înainte de recoltare. Timp de pauză înainte de recoltare: 5 zile

CITITI INSTRUCȚIUNILE DE PE PLIC !!!

Măsuri de igienă și protecția muncii

Fraze de risc

Iritant pentru căile respiratorii și pentru ochi. A se evita contactul cu ochii și cu pielea.

În caz de contact spălați și clătiți bine cu apă curată.

În caz de intoxicație consultați urgent medicul.

Fraze de siguranță

Este interzis consumul de alimente, băuturi și fumatul în timpul manipulării.

S.C. Doradda S.R.L.

Bul. Regele Carol I, Nr. 23
300180 Timișoara
România
Timis
+40 256 204912
+40 256 204912

DORADDA 

Folositi mănuși și echipament de protecție.

A se utiliza un ambalaj corespunzător pentru evitarea contaminării mediului.

Mod de păstrare

A nu se lăsa la îndemâna copiilor, bătrânilor și persoanelor neautorizate.

A se păstra departe de alimente, băuturi, furaje pt animale.

Se păstrează la loc uscat și răcoros.

Valabilitate

Vezi termenul de pe ambalaj !

Preț unitar

- Pentru livrări en-gros, solicitați listă de prețuri !

- Prețurile NU conțin TVA !